



抓机遇,需要决策者为“民”而非为“名”

社会学者安锋:只有打造精干高效的干部队伍,快速发展才大有希望



□记者 孟国庆

“近期,我们能较为明显地感受到洛阳的干部作风开始发生转变。”昨日,社会学者、洛阳师范学院副教授安锋在谈及《一切立足于实》一文时说,“洛阳只有打造精干高效的干部队伍,才能抓住新一轮发展机遇。”

安锋说,《一切立足于实》强调“作风实”,要求洛阳一些干部改掉

身上“庸、懒、散、软”四大症结,在“环境创优年”形成迎难而上、敢于担当、雷厉风行的作风。我们欣喜地看到,市委、市政府加大了对机关工作人员的约束力度,通过暗访等措施,对“庸、懒、散、软”硬起手腕,不仅追究责任,还依法依规进行了处理;从另一个方面来看,我市提出了富民强市总体目标,一个“福”字,意味着评价体系从单一的GDP指标向关注市民幸福感、满意度的转变。从这些转变,我们也可以看出市委、市政府扎扎实实抓作风的决心。

他说,论及洛阳发展,我们常常感叹未能抓住改革开放以来的

多次机遇,而现在,一个更大的机遇就摆在我们面前:中原经济区建设的号角已经吹响,能不能抓住这一机遇,乘势而上,实现洛阳跨越式发展,关键就在于干部队伍的决心和信心,就在于领导方式能否转变。

安锋说,抢抓机遇,需要我们洛阳的决策者们致力于“谋事”而非“谋人”,致力于创新而非守成,致力于“民”而非为“名”,一步一个脚印地干工作,群策群力解决改革发展中的瓶颈,严谨细致地解决群众生活改善中遇到的问题。只要这些做好了,洛阳的快速发展就大有希望。

市民热情参与“窗口”积极整改

本报讯 市创建办组织的“最差窗口单位”评选活动4月19日启动以来,广大市民积极参与,截至4月25日已有数千人通过洛阳网(www.lyd.com.cn)参与投票、留言。相关单位接到市创建办下达的整改通知后,也积极行动,针对存在问题切实整改。

市公用事业局接到市民所反映的问题后,立即要求公交集团公司召开职工大会,对个别语言不文明的司机进行罚款、待岗、办班学习等处理,对个别影响恶劣的司机按公司有关规定予以清退。针对市民提出线路车次少、间隔长问题,公交集团公司克服困难,已于4月22日对多条线路进行调整:35路、82路在原有基础上各增加1台车;34路、44路各增加2台车;12

路在高峰期增加4个机动班次;新开通78路公交(唐宫西路芳林路口至洛龙区安乐镇曙光村)。

市公安局交警支队强化检查监督和责任追究,要求各交巡警大队在交通高峰期间,抽调更多警力充实到压力大的路口、路段,针对机动车闯红灯、变更车道、随意调头等交通违法行为加大抓拍力度;针对非机动车闯红灯、走机动车道、行人不走人行横道线等交通违法行为开展集中整治。

手机尾号为9109的市民反映,龙门镇南刘村处于开发拆迁区域,路况很差,晴天“扬灰路”,雨天“水泥路”,而66路公交车的司机师傅们能按时跑好这条线路,应该提出表扬。

手机尾号为0927的市民提

出,一些路口的交通标志、标线设置得不太合理。

手机尾号为8769的市民说,九都路珠江路口岗有个胖警察态度很好,对行人、司机提出的问题能耐心解答。

手机尾号为3128的市民提出,健康西路和永昌路口交叉口早市管理不规范,管理人员将商贩赶到健康西路路北就不管了,致使附近人车混杂、较难通行。

手机尾号为2350的市民说,吉利区的李村、河阳、冶戌三个市场不同程度存在脏、乱、差现象,相关单位应该加强管理。

市创建办希望各参评单位正确看待此次网评,并以此为契机,为全市人民提供切实、周到的服务。(罗建)

阻挠创建执法 两人受到处罚

本报讯 近期,我市发生了数起创建人员执法受阻的事件,市创建办将相关事件转给市公安局督办。市公安局高度重视,立即召集相关派出所组成调查组,对涉及创建执法遭遇阻挠的事件进行认真调查,并作出处理。

4月13日15时30分,湖北路办事处创建办执法人员在一无名包子店店外经营行为进行执法时,包子店女老板徐某强行阻

拦,阻碍执法人员依法执行公务,造成执法人员受伤住院。接警后,天津派出所治安管理大队立即对此案进行立案调查,案情查实后,打人者徐某被天津派出所依法行政拘留7日。

4月13日20时许,市公路管理局路政支队执法人员冯巍巍、张建祥等人在310国道首阳山检测站对超限、沿途抛洒车辆(豫C72808)进行治理时,遭到30余

名人员的围攻和殴打,两名执法人员被打伤住院。此事件中,该车司机的弟弟、偃师市公安局交警支队直属队队员董某某也赶到现场,态度不冷静,拦住冯巍巍和张建祥不让离开,并拽掉两人的工作证。参照《行政机关公务员处分条例》第二十五条第四项的规定,偃师市公安局局长办公会议研究决定,给予董某某行政记过处分一次。(罗建)

新区游泳馆周边环境脏乱



本报讯 昨日,市创建办组织市属新闻媒体记者对新区体育中心游泳馆周边环境进行暗访。

暗访过程中发现,新区游泳馆的台阶上散落着不少废纸、塑料袋等杂物;游泳馆周边绿化带内,有卫

生纸、碎砖头、煤渣,甚至粪便;游泳馆东侧观众停车区附近的空地上,烟头、一次性纸杯、碎纸和空饮料瓶等垃圾随处可见;游泳馆门前的几个雨水井内也有不少烟头和废纸。

附近居民孙先生说,新区体育中心是展示洛阳城市形象的重要窗口之一,希望有关部门切实加强管理,使新区游泳馆周边环境尽快恢复整洁。(本报记者)

14年出板报“笔耕不辍”,亲力亲为参与创建 姚铭:希望“我要创建”深入人心



14年如一日,姚老义务为社区居民出板报。

□记者 谢磊文/图

说起74岁高龄的姚铭老人,涧西区湖北路办事处上海市场社区的居民可谓人人皆知,大家都亲切地称呼他姚老。姚老之所以有名,不是因为他的名字与篮球巨星姚明同音,而是他14年如一日义务为社区居民服务令人交口称赞。

18日上午,记者刚一走进上海市场社区邮电家属院便看到,姚老正在更新小区黑板报的内容。1997年退休后,赋闲在家的他一心想为居民做点什么,这块两平方米的黑板成了他最好的“帮手”。

起初,姚老从各种图书和报刊摘抄党的方针政策、时事新闻、生活常识、保健知识等,然后一笔一画抄到小黑板上,供居民阅读。这块小区特色黑板报两周更新一次,至今已出版260期。遇到创建、创卫等与居民息息相关的大事,姚老更是多方采集信息,重点进行宣传。

除了办板报,姚老还从2004

年开始,自掏腰包创办了《夕阳红报》、《社区健康报》两份“社区报纸”,义务宣传创建和健康知识等信息,定期向社区居民免费派送。

今年,我市创建全国文明城市掀起热潮。今年3月,姚老主动请缨,要求社区给他分派一些任务。他买来铲子分发给热心群众,带领大家走上街头清除违法小广告,一干就是好几天;小区附近有多家移动通讯卖场,占道经营时有发生,姚老每天到街上对此进行“整治”。“大家平时低头不见抬头见,商贩们见姚老过来都会主动把摊位搬回店内。”上海市场社区主任潘丽娟说。

熟悉的人都知道,姚老有一个习惯:每次出门都会随身携带一个塑料袋。用姚老的话说,就是“看到垃圾,主动弯腰,轻轻捡起”。

姚老说,他有一个心愿,那就是通过自己的宣传和亲力亲为转变社区居民们的观念,变“要我创建”为“我要创建”,希望大家都能积极行动起来,共建美好家园。

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车,上洛阳网汽车频道,信息真实,最具参考价值